№7 Індивідуальне заняття з розвитку слухо-зоро-тактильного  
 сприймання  усного мовлення та формування вимови  у шостому  класі  класі. 

                                                                                                                                     10.10.14.

                                                                                                              БЛОХА   ВІКТОР 

Тема: Диференціація вимови звуків [ П-Б-М ].

             Тема   «Державні символи України»

Мета: Навчити впізнавати артикуляційно та акустично схожих звуків. Домогтися правильної  звуковимови даних звуків, поглиблювати навики мовленнєвого дихання,  розвивати вміння дотримування тону, сили та висоти голосу,  постановки наголосу  у словах. Розвивати вміння і навички сприймати усну мову і користуватись нею, збагачувати словниковий запас шляхом уточнення слів, речень.  Формувати розмовно-побутові фрази з  теми  «Державні символи України ». Виховувати повагу до національноъ символіки.  Тренувати пам`ять.     
                                                                  Хід заняття.
І. Організаційний      момент.
                                        -  ПРИВІТАЙСЯ.                       

                                - ЯК ТЕБЕ ЗВАТИ ? 

                                -  НАЗВИ СВОЄ ПРІЗВИЩЕ ?                  

                                -  ДЕ ТИ ЖИВЕШ?.        

                                -  В ЯКІЙ КРАЇНІ ТИ ЖИВЕШ  ?
ІІ.Формування звуковимови.
1. Робота над мовним диханням та голосом.

      - вправа на мовленнєве дихання.

                            - Дихай ротом

   ПА     ПА    ПА            ПА ПО ПА ПО

· Дихай носом

    М______ МА___      МА     МА                          МО МУ МО МУ

 Н______НА___       НА      НА                              НО  НУ    НО

         - вправа з протяжною вимовою голосних

А___           УУУ__                         ТА__           ТУТУТУ____

2.  Робота над звуковимовою

- НАД ЯКИМИ ЗВУКАМИ  ПРАЦЮВАЛИ МИ  ВЧОРА ? 

             ( - ми працювали над звуками [П-Б-М]) 

-  ізольована ввимова 

      П – П – П  ,       Б______ , М______ 

(при виголошенні [б] підказати дитині про те, що спершу появляється голос, тоді розмикаються губи) 

- вимова звуків  при збігу приголосних

1. АМКА                АМПА                         АМВА         АДМА            СМА
    АМ__КА           АМ__ПА

    АМПА                АМПА                           АБЛА

СУМКА              ЛАМПА                ПШЕ – ПШЕ – ПШЕНИЦЯ

СУМ__КА         ЛАМ__ПА 

БР – БР – БРЕ – ДОБРЕ                          БЛІ – БЛІ – БЛІ -  ГРАБЛІ

                 - назви малюнок

( гумка, лампа, трамвай, гумка, мавпа, граблі) 

                - прочитай і слідкуй за наголосом

       БР – БР – БР -  БРИЙ – БРИЙ – БРИЙ

                          ДОБРИЙ ДЕНЬ

               БРЕ – БРЕ – БРЕ 

                            ДОБРЕ МОРОЗИВО

                 - утвори словосполучення
                        ДОБРИЙ               голос

                        ДОБРЕ                   їжа

                        ПРИЄМНИЙ       морозиво

                        СМАЧНА               голос

 ІІІ. Робота над слухо-зоровим сприйманням мовлення
           Робота з матеріалом до теми « Державні символи України»
1. Повідомлення змісту роботи 
                  - Що ми читали на минулому занятті?

                    - Як називається текст?

2. Робота з текстом 
                                 Державні символи України

1. Державні символи України це : герб, прапор, гімн України.

2. Державний герб – зображення, що символізує певну державу.

3. Його розміщують на державному прапорі, печатках, грошах.

4. Герб України – це тризуб, родовий знак Володимира Великого.

5. Прапор нашої держави жовтого і блакитного кольору.

6. Синій колір символізує небо, а жовтий пшеничне поле.

7. Гімн України – оспівує і величає нашу державу.

( читання останніх три   речення, самоконтроль за вимовою)
      -  Розпізнавання на слухо – зорово слів та речень

                   - Подивись, послухай, відшукай у тексті слово 

                   - Подивись, послухай, відшукай у тексті речення

      - завдання до тексту                     
 Знайди синонім до слова «блакитний»

      -  вивчення нових слів       (робота з малюнками)

               -  Назви державні символи України.

              - Де розміщують герб України?

              - Якого кольору прапорУкраїни?

              - Що символізує державу Україна? (Герб, гімн, прапор)
(мал. поле, блакитне небо, хліб, колосок, мука)

              -  Що означає жовтий колір прапора?

Це колір пшеничного  поля, колір хліба, зерна.

              - Що означає синій колір прапора?

                 Це колір чистого мирного неба.
      -  автоматизація словосполучень                     

«ПШЕНИЧНЕ ПОЛЕ» -«ПШЕНИЧНИЙ КОЛОС» -«МУКА» - «ХЛІБ
ІY. Підсумок.
    - Що ми робити на занятті?  (-Ми читали, слухали, говорили.)
    - Що ми читали ? (- Ми читали текст.)

    - Як називається текст? (Державні символи України)

    - Які нові слова ми вчили?

            (Аналіз роботи на занятті)
